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На основании обращения Щёлковской городской прокуратуры от 30.10.2019 №4174ж-2019 по вопросу проведения проверки по обращению гр. Костикова И.В. и в соответствии с пунктом 2.34 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2020 год, Контрольно-счётной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения требований трудового законодательства Комитетом по образованию Администрации Щёлковского муниципального района (городского округа Щёлково) в 2016 - истекшем периоде 2020 года, а также использования муниципального имущества муниципальным общеобразовательным автономным учреждением Медвежье-Озёрская средняя общеобразовательная школа деревни Медвежьи-Озёра Щёлковского муниципального района» на объектах: Комитет по образованию Администрации городского округа Щёлково, МОАУ Медвежье-Озёрская СОШ ДМО ЩМР МО. 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.

На объекте Комитет по образованию Администрации городского округа Щёлково:

· в нарушение требований Положения о порядке выплаты премии за выполнение особо важных и сложных заданий всем работникам Комитета по образованию в декабре 2016 года необоснованно выплачена премия в общей сумме 933 534,0 рублей;
· необоснованное издание распоряжений Комитета по образованию об установлении размера стимулирующей выплаты руководителям образовательных учреждений привело к неправомерным расходам бюджета Щёлковского муниципального района в общей сумме 4 547 475,17 рублей;
· выявлено нахождение на рабочих местах в помещениях Комитета по образованию работников сторонних учреждений городского округа Щёлково, выполняющих работу, связанную с деятельностью Комитета по образованию.

На объекте МОАУ Медвежье-Озёрская СОШ ДМО ЩМР:

· неправомерная передача муниципального имущества в аренду без заключения договоров аренды недвижимого имущества;
· неправомерное заключение договоров аренды недвижимого имущества без предварительного согласия собственника муниципального недвижимого имущества;
· нарушение ряда пунктов договоров аренды недвижимого имущества в части арендной платы за использование имущества привело к недопоступлению бюджетных средств в сумме 566 593,60 рублей, в том числе, пени - 114 548,80 рублей; 
· нарушение ряда пунктов договоров аренды недвижимого имущества в части возмещения расходов за потреблённые коммунальные услуги привело к неправомерным расходам бюджета Щёлковского муниципального района в сумме 108 998,00 рублей; 
· отсутствие контроля за поступлением арендной платы и возмещением расходов за потреблённые коммунальные услуги;
· бездействие должностных лиц Комитета по образованию и Медвежье-Озёрской СОШ по контролю за использованием муниципального имущества.
В связи с установленными нарушениями копии Актов по объектам направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области и Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.

